1. Верно ли, что в параллелограмме ABCD отрезки АС и ВD обязательно равны? Объясните, почему?
2. В параллелограмме один угол равен 480. Найдите остальные углы параллелограмма.

3.   В прямоугольной трапеции острый угол равен 450. Меньшая боковая сторона и меньшее основание равны по 10 см. Найдите большее основание.
1.  Верно ли, что в параллелограмме ABCD отрезки AD и BC равны? Объясните, почему?

2.   В параллелограмме один из углов равен 750. Найдите остальные углы параллелограмма.
3.   В прямоугольной трапеции острый угол равен 600. Большая боковая сторона и большее основание равны по 20 см. Найдите меньшее основание.
1. Верно ли, что если в четырехугольнике ABCD AB = CD и BC = AD, то ABCD – параллелограмм? Почему?

2. В параллелограмме  один из углов равен 1060. Найдите остальные углы параллелограмма.

3.   В прямоугольной трапеции острый угол равен 450. Меньшая боковая сторона равна 12 см и меньшее основание равно 10 см. Найдите большее основание.
1.   Верно ли, что если в четырехугольнике ABCD   BC ║AD и BC = AD, то ABCD –  параллелограмм? Почему?

2.  Найдите углы параллелограмма, если один из углов равен 1340.
3.  В прямоугольной трапеции острый угол равен 600. Большая боковая сторона равна 15 см и большее основание равно 20 см. Найдите меньшее основание.
1. Верно ли, что в параллелограмме ABCD отрезки АС и ВD обязательно равны? Объясните, почему?

2. В параллелограмме один угол равен 480. Найдите остальные углы параллелограмма.

3. В прямоугольной трапеции острый угол равен 450. Меньшая боковая сторона и меньшее основание равны по 10 см. Найдите большее основание.

1.  Верно ли, что в параллелограмме ABCD отрезки AD и BC равны? Объясните, почему?

2.   В параллелограмме один из углов равен 750. Найдите остальные углы параллелограмма.
3.   В прямоугольной трапеции острый угол равен 600. Большая боковая сторона и большее основание равны по 20 см. Найдите меньшее основание.
1. Верно ли, что если в четырехугольнике ABCD AB = CD и BC = AD, то ABCD – параллелограмм? Почему?

2. В параллелограмме  один из углов равен 1060. Найдите остальные углы параллелограмма.

3.   В прямоугольной трапеции острый угол равен 450. Меньшая боковая сторона равна 12 см и меньшее основание равно 10 см. Найдите большее основание.
1.   Верно ли, что если в четырехугольнике ABCD   BC ║AD и BC = AD, то ABCD –  параллелограмм? Почему?

2.  Найдите углы параллелограмма, если один из углов равен 1340.

3.  В прямоугольной трапеции острый угол равен 600. Большая боковая сторона равна 15 см и большее основание равно 20 см. Найдите меньшее основание.
